

支部共建求同心 党员联手促发展



无锡口腔医院第二党支部与无锡市电信无锡分公司办公室党支部，在张振书记和华剑委员的带领下，联建共建，共同开展庆贺“七一”支部联合主题党日活动，举行了《联建共建协议书》签约仪式。两个支部希望通过这次活动为为契机，沟通交流，共同进步。

此次党日主题党日活动是两个党支部相互学习、思想交汇的重要

无锡口腔医院成功举行市级继续教育项目 牙体牙髓疾病临床治疗技术新进展学习班



6月25日，由江苏省口腔医学学会牙体牙髓学专业委员会主办，无锡市口腔医学协会口腔内科专业委员会、无锡口腔医院承办的市级继续教育项目牙体牙髓疾病临床治疗技术新进展学习班在无锡顺利召开！本次学习班有幸邀来了四川大学华西口腔医院黄定明教授，上海交通大学附属第九人民医院黄正蔚教授，江苏省口腔医院吴锦涛副主任医师，南京市口腔医院朱雅男主任医师，江南大学附属医院周晓东副主任医师，无锡口腔医院王跃峰副院长及牙体牙髓科吴利娟主任等专家学者做精彩演讲。开班式由无锡口腔医院王跃峰院长主持，孙志达、柳杨、王娟、朱雅分别做会议讲题主持。龚中坚会长、宋卫健主任、王林会长、无锡口腔医院院长唐丽琴在开幕式上分别致辞。

四川大学华西口腔医院黄定明教授对显微根尖手术的风险管理阐述了他的认识与观点，分别从根管粗尖周病的实质、粗尖显微手术必要性、适应症的选择以及临床风险管理提供了新的思路。对促进牙体牙髓病学专业发展有重要意义。上海交通大学医学院附属第九人民医院王跃峰教授，提出牙体牙髓治疗的危害性，对于口腔开放的新旧观念，髓腔开放的危害、目前常用感染控制的手段、牙髓不同程炎症类型以及如何应对开展学习。无锡市口腔医学协会牙体牙髓科吴利娟主任就“牙体牙髓治疗”展开探讨，推荐实施MDT诊疗模式，规范治疗DSD管管壁的三维度，对现代根管治疗是否确定进行了阐述，对根管治疗个体操作技巧、不同根尖预备观点以及根管治疗的新难点提供新思路。无锡口腔医院王跃峰副教授，从根管治疗适应症、疗效标准进行分析学习，梳理了根管治疗常问题（如根管钙化、遗漏根管、器械分离等）及其对策，为提升医师对于根管治疗病例的处置能力提供了新视角。南京市口腔医院朱雅男教授就“根尖屏障技术运用考量及联合术式处理策略”进行了讲解，从根尖屏障技术的基本概念、生物材料的选择，文献记录以

无锡口腔医院成功举办无锡市级继续医学教育儿童口腔新技术新进展学习班



8月11日，为进一步提高广大口腔医学同仁对儿童口腔医学新技术和新知识的认识，扩宽儿童口腔临床思维，提升口腔诊疗服务水平，并将新的理念及技术真正落实到临床，无锡市级继续医学教育儿童口腔新技术新进展学习班于无锡口腔医院开班。

本次培训班隆重邀请了四川大学华西口腔医院儿童口腔科主任、中华口腔医学会儿牙口腔医学专业委员会主任委员、中华口腔医学会口腔正畸专业委员会副主任委员、中华口腔医学会口腔正畸学专业委员会副主任委员、中华口腔医学会口腔正畸学专业委员会副主任委员邹静教授结合先进的医学影像技术，讲解BCT在常见儿童口腔疾病的治疗中的传统矫治策略与工具，生动展示了早期矫治对儿童面部畸形的治疗效果。

委员副主任邹静教授从牙科新生的认知识，擅长正畸和儿童早期矫治的刚向辉教授儿童青少年的牙列拥挤管理，擅长儿童牙列拥挤治疗、牙外伤治疗，预防错颌畸形，通过手的多个临床病例的治疗后的变化清晰展示了不同年龄牙牙早失的治疗间隙管理；无锡市口腔医院王跃峰主任开展了无锡市口腔医院五年来治疗经验分享，为提升无锡市儿童牙病防治工作事业的发展贡献力量！

无锡口腔医院圆满召开无锡市儿童口腔疾病综合干预项目工作会议



5月19日，无锡市2023年儿童口腔病综合干预项目工作会议在无锡口腔医院举行。无锡市卫生健康委员会、无锡市卫生健康委疾控处、无锡市口腔医院以及各校相关负责人参加了会议。

口腔健康是全身健康的基矗，龋病是危害儿童口腔健康的常见疾病。儿童口腔病综合干预项目是由中央补助地方公共卫生专项资金开展儿童口腔综合防治的一项民生工程。近年来，我市高度重视口腔卫生健康工作，将健康口腔作为健康中国、健康无锡建设的重要举措。

本次培训课程通过专家讲授，构建学术交流及沟通平台，促进院校间学术交流及互动合作，普及牙体牙髓病学知识，提升青少年健康素养，促进口腔健康行为形成，多年来，无锡口腔医院在无锡市各级卫生行政部门的领导下，在无锡市卫生健康委员会及社会各界的关心支持下，积极开展牙病防治工作，免费在全市开展牙病防治的诊疗水平。

四川大学华西口腔医院黄定明教授对显微根尖手术的风险管理阐

述了他的认识与观点，分别从根管粗尖周病的实质、粗尖显微手术必要性、适应症的选择以及临床风险管理提供了新的思路。对促进牙体牙髓病学专业发展有重要意义。上海交通大学医学院附属第九人民医院王跃峰教授，提出牙体牙髓治疗的危害性，对于口腔开放的新旧观念，髓腔开放的危害、目前常用感染控制的手段、牙髓不同程炎症类型以及如何应对开展学习。无锡市口腔医学协会牙体牙髓科吴利娟主任就“牙体牙髓治疗”展开探讨，推荐实施MDT诊疗模式，规范治疗DSD管管壁的三维度，对现代根管治疗是否确定进行了阐述，对根管治疗个体操作技巧、不同根尖预备观点以及根管治疗的新难点提供新思路。无锡口腔医院王跃峰副教授，从根管治疗适应症、疗效标准进行分析学习，梳理了根管治疗常问题（如根管钙化、遗漏根管、器械分离等）及其对策，为提升医师对于根管治疗病例的处置能力提供了新视角。南京市口腔医院朱雅男教授就“根尖屏障技术运用考量及联合术式处理策略”进行了讲解，从根尖屏障技术的基本概念、生物材料的选择，文献记录以

无锡口腔医院圆满召开无锡市儿童口腔疾病综合干预项目工作会议



5月19日，无锡市2023年儿

童口腔病综合干预项目工作会议在无锡口腔医院举行。无锡市卫生健康委员会、无锡市卫生健康委疾控处、无锡市口腔医院以及各校相关负责人参加了会议。

口腔健康是全身健康的基矗，龋病是危害儿童口腔健康的常见疾病。儿童口腔病综合干预项目是由中央补助地方公共卫生专项资金开展儿童口腔综合防治的一项民生工程。近年来，我市高度重视口腔卫生健康工作，将健康口腔作为健康中国、健康无锡建设的重要举措。

本次培训课程通过

专家讲授，构建学术交流及沟通平台，促进院校间学术交流及互动合作，普及牙体牙髓病学知

识，提升青少年健康素养，促进口腔健康行为形成，多年来，无锡口腔医院在无锡市各级

卫生行政部的领导下，在无锡市卫生健康委员会及社会各界的关心支持下，积极开展牙病防治工作，免费在全市开展牙病防治的诊疗水平。

四川大学华西口腔医院黄定明教授对显微根尖手术的风险管理阐

勇担健康使命 铸就时代新功

——我院开展中国医师节系列庆祝暨表彰活动



院日常工作有条不紊的进行总结、表彰先进、树立标杆。王跃峰副院长首先致谢和工作期望，对院“医”鸣惊人、好声音唱响致胜疾患者、优秀医生、工作20周年以上医师、最美协作者进行了表彰。张延红主任带领医师们进行了医师誓词宣誓，誓言铿锵有力，表明着广大医务人员恪守初心，继续奋勇向前的坚定信念。

表彰大会，天使初心、8月3日，我院在无锡儿童口腔医院开展了“小牙大梦”主题系列活动，邀请了一批“医二代”小朋友和医院高质发展新局面，无锡口腔医院在全院积极开展了医师节庆祝活动及表彰大会。

“医”路有你，同心同德，为弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神，医院党政领导亲自部署向在院度过首个生日的医务人员送上鲜花，感谢他们长期坚守在临床一线无怨无悔，一心奉献出自己热忱的医学智慧。

同时，张延红主任和科主任们表示崇高敬意，对大家一直以来为医院发展建设做出的贡献表示由衷的感谢！他提出三点希望，一是紧扣“健康中国一条主线”；二是勤于学习，静心钻研。

三是勤政务实、廉洁行医。同时强调“医乃仁术、厚德笃行”，医师是一份崇高的职业，也是一路艰辛的历程。

希望医师们们再接再厉、勤奋努力、攻坚克难，以高昂的斗志、精湛的技术、深厚的医学知识去更好地践行医务工作者的责任和使命！

无锡口腔医院 半年度工作会议顺利召开



为切实加强医院管理水平和干部履职能力建设，不断提升医院综合管理实力，推动医院高质量可持续发展。7月17日和20日，无锡口腔医院半年度工作会议在院多功能厅顺利召开，医院全体领导和管理干部参加了本次会议。

各分院、门诊部、科室、部门负责人对标特色专科和重点学科建设标准，结合医院和科室的工作目标，从科室运营发展、科室管理、团队建设和服务职能等方面进行了分析汇报。

一是要促进进一步强化岗位履责，提升主人翁意识；二是要进一步加强质量控制，提升医疗安全和医疗质量；三是要进一步推进多部门合作，促进MDT模式发展；四是进一步落实医疗闭环管理，提升患者就医体验；五是进一步抓好人才梯队建设，提升医院核心竞争力。

具体落实举措。会上，各位分管领导就各科室的汇报，在肯定成绩的同时，指明了下阶段工作开展的新思路和新方

向。医院党委书记、院长唐丽琴对上半年医院取得的成绩予以肯定，并对下阶段工作提出了五点要求，一是要促进进一步强化岗位履责，提升主人翁意识；二是要进一步加强质量控制，提升医疗安全和医疗质量；三是要进一步推进多部门合作，促进MDT模式发展；四是进一步落实医疗闭环管理，提升患者就医体验；五是进一步抓好人才梯队建设，提升医院核心竞

争力。

无锡口腔医院第一期 管理干部培训班圆满举办



为进一步推进医院管理高质量发展，着力打造一支高素质专业化、善作为的干部队伍。6月26日，无锡口腔医院圆满举办一期管理干部培训班，共有40余名管理干部参加。党总支书记、副院长王跃峰、副院长桂君出席培训会。授课由邹德江老师执讲，其有15年培训经验，DDI讲师讲师（领导力方向），EQ-i 2.0国际讲师认证。

党总支副书记、副院

院长王跃峰作开班动员讲话，他指出本次培

训目的：一是提升理念、拓宽渠道、汲取营养，寻求自身在管理岗位的角色转变；二是互相学

习、取长补短、收获能量，利用沉浸式学习营

无锡口腔医院医护 四手操作培训圆满结束



示部分由牙体牙髓科主任吴顺英、护士长雅凤就根管治疗技术、应用橡皮障四手操作流程要点进行示教指导。示教结束后，参训人员在四手骨干医生、护士的现场指导下

进行实操练习。

通过系统的理论学习和实践操作，加强了医护人员的四手操作能力和四手配合意识，提升了工作效率。学习了四手操作中如何为患者提供专业的、精细的口腔护理服务。本次培训现场学习气氛热烈，参训人员纷纷表示收获颇丰。今后，无锡口腔医院将会定期开展四手操作技能等各项培训，努力提升口腔治疗、护理技能，更好地为锡城百姓口腔健康保驾护航！

高雨辰老师进行“北京大学口腔医院四手操作进阶”的汇报以及“四手操作理论知识”的教授，参训人员通过听课和观看课件认真学习了相关理论知识。实操演

营造良好氛围。同时他希望，大家通过培训领会“遇事不难易，而勇于敢为”的精神，把学习培训的成果转化成实际工作成效，狠抓落实。各岗位人员以培训为契机，聚势赋能，乘势而上，相信在今后管理岗位上，能合理运用管理方法与技巧，努力干出新成绩。为无锡口腔医院优质的医疗服务和长远发展作出积极贡献。

培养讲师运用幽默风趣、艺术感染、洞察分析等授课特点，博得阵阵掌声。再燃信心，奋勇前行。各岗位人员以培训为契机，聚势赋能，乘势而上，相信在今后管理岗位上，能合理运用管理方法与技巧，努力干出新成绩。为无锡口腔医院优质的医疗服务和长远发展作出积极贡献。